Бабушка рядышком с дедушкой…
     Международный день пожилого человека. 
День пожилого человека - это просто замечательный повод всем людям сказать слова благодарности своим родным и близким.  В этот день выражаем уважение, поддержку, заботу и любовь всему старшему поколению. Этот праздник мы отмечаем в нашем группе в первый раз, но хотим сделать его ежегодным. Главная наша задача сформировать у детей такие чувства, как милосердие, доброта и уважение к пожилым людям; дать понять, что их бабушки и дедушки нуждаются в любви и заботе не один день - 1 октября, а всю жизнь.
     Именно к этому празднику было приурочено занятие в младшей группе. Сначала мы с ребятами провели беседу о том, что у каждого из воспитанников есть бабушка и дедушка, о том, как они заботятся и любят своих внуков и внучек. Мы поиграли в пальчиковую игру «Этот пальчик дедушка»; в дидактическую игру «Покажи бабушку и других членов семьи, рассмотрели иллюстрации, и вместе выпустили небольшую праздничную газету. 
     В этот день мы желаем Вам всего самого лучшего! Пусть небо над Вашей головой всегда будет мирным и тихим, а солнце ясным! Здоровья Вам и радости! 
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