Прилетела птичка поклевать рябинку!
    Рисование ладошками – это отличный способ развивать мелкую моторику и творческие навыки у детей в дошкольном возрасте. Эта активность позволяет ребенку исследовать окружающий мир и выразить свои мысли и чувства через уникальный способ рисования. Ведь когда дети рисуют ладошками, они могут создавать абстрактные или фигуративные работы. Они могут наносить краски на бумагу с помощью своих ладошек, пальцев или даже пяточек. Важно помнить, что в этом возрасте дети развивают свои навыки координации движений, поэтому результаты могут быть не всегда точными или пропорциональными, как нам хотелось бы, поэтому мы немного им помогаем в этом. Эта активность также способствует развитию сенсорных навыков ребенка.
     Перед этим занятием, предварительно, была проведена беседа про птиц зимой. Мы поговорили как холодно зимой птичкам и голодно, поэтому они ищут корм. На улице наблюдали за птичками.
Взяв ладошку ребенка в свою мы оставляли след ею на бумаге, это были птички, прилетевшие на рябинку. Ребятам нравится рисовать, они это делаю увлеченно и с большим интерессом.
    Как родитель, предоставляйте ребенку безопасные краски и большую поверхность для рисования, например, большой лист бумаги или большой кусок ненужных обоев. Помогайте ему, поддерживайте его интерес к этой активности и поощряйте его творческие эксперименты.
     Важно помнить, что рисование ладошками- это процесс, а не конечный результат. Позвольте ребенку наслаждаться самим процессом рисования, без стремления к созданию конкретной картины. Это поможет ему развивать фантазию и творческое мышление.
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