Тук, Тук - 8 марта на носу!
Скоро день 8 Марта. 
Что бы маме подарить?
Может, ей цветок красивый 
Или вазочку купить? 
Но цветы подарит папа.
Вазы есть, и даже две. 
Тут отличная идея 
Появилась в голове!


     Приближается женский праздник - 8 Марта. И, конечно же, главные в этот праздник – наши мамы и бабушки. Выбирая подарки на восьмое марта, мужчины чаще всего покупают букет, а в довесок к нему какой - либо предмет домашнего обихода или парфюм. На самом деле женщины ждут от мужчин неповторимого, уникального и незабываемого подарка. Каждой маме будет приятно получить подарок сделанный руками её ребенка и папы к этому дню. Только мамы хранят рисунки и поделки детей всю жизнь. Вот и мы с папами собрались в этот воскресный день на мастер-класс для того, чтобы сделать подарки для наших мамочек, удивить её приятным сюрпризом. 
     Сначала папы внимательно выслушали, что будем делать и приступили к работе. Вот здесь началось самое интересное, папы включили свою фантазию. Для начала, взяли заранее приготовленные и нарезанные кусочки бумаги для стебельков, сложили их в трубочку, закрепили, расправили, чтобы получились пышнее букетики, а потом папы вместе с детьми украшали свои букетики цветочками. Когда букетики были готовы, поставили их в приготовленные втулки, обклеенные декоративной бумагой, привязали ленточку с открыткой. 
     Всё, букетик для мамы готов! 
    Надо сказать, что папочки очень старались над подарком для мамы, а у кого есть ещё и дочки, решили сделать и для них. Сюрприз, букетик на «ножке» получился одновременно красивый и оригинальный, вызывающий только положительные эмоции и радость. Всем папам и их детям хотим выразить большую благодарность за участие в работе нашей группы.
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