Путешествие в страну Транспортландия
     «Мы едем, едем, едем в далекие края…»   Все помнят эту веселую песенку. Но сейчас мы вынуждены сидеть дома. А чтобы не было скучно продолжаем заниматься и развиваться. И вот мы с ребятами и родителями отправились в дистанционное путешествие по стране «Транспортландия»
   На первой станции мы отлично позанимались веселой зарядкой. 
   На второй станции познакомились с разными видами транспорта, повторили составные части автомобиля, выучили стихотворение. Посмотрели презентацию по транспорту, поиграли в игру «Найди лишнее на картинке?» 
[bookmark: _GoBack]    На станции «Веселый автобус» нарисовали автобус, который увозит нас подальше от надоедливого коронавируса. Ведь наши дети уже устали сидеть дома и очень хотят в любимый детский сад, где им всегда хорошо, весело и интересно.
   На станции «Автосервис» сделали остановку для игры, причем сюжет игры должны были придумать сами родители. У кого-то Автомойка, а у кого-то целая автомастерская. 
    На станции «Поработай пальчиками» ребяткам и их родителям было предложено смастерить из подручных материалов, имеющихся дома, любой вид транспорта. Но для начала разработали ручки и пальчики со специальной физкультминуткой «Самолет»  Здесь родители включили уже свою фантазию. Например семья Евы Пятыгиной смастерили транспорт из конструктора, а семья Захара Корчагиных сделали веселый паровозик из овощей и фруктов (и вкусно и полезно) Семья Сергея Шуркевича сделали интересный самолет из пластиковой бутылки, а Полина Кузьменко слепила самолетик из теста. Все хорошо потрудились, большое спасибо. 
 Родителям и детям очень понравилось наше путешествие по стране Транспортландия. 
Наше путешествие представлено в виде фотоотчета.
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