23 февраля — праздник очень важный, поздравляю я тебя, папа мой отважный! 
    Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – день защитника Отечества. Это возможность лишний раз напомнить детям о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей родины, нашего Отечества. 
[bookmark: _GoBack]      В течение недели в нашей группе проходили мероприятия: чтение небольших рассказов, рассматривание картин, беседы о военной технике и профессиях, рисование, лепка по теме. Дети принимали участие в беседах с большим интересом, задавали много вопросов, проявляя свои способности.  С малышами мы раскрашивали военную технику, которая еще и дополнила нашу стенгазету для пап. Для стенгазеты ребята облепили пластилином огромный танк, работа была очень трудоемкая потребовалось много времени. Но зато какая красота получилась! На стенгазете мы приклеили фотографии пап, когда они были молодыми, кто-то был курсантом, а кто-то проходил срочную службу в армии. Как было интересно наблюдать, как ребята ищут фото своих пап, тычут маленькими пальчиками, обсуждают. И было заметно, дети гордятся своими папами и дедушками, и папам, конечно же, было приятно посмотреть на восторженные лица своих малышей.      
     Наши папы, так же не остались и без подарков, дети с огромным интересом и восторгом сделали поздравительные открытки своими руками. Все очень старались, переживали, что же получиться у них. Работы получились разные, красивые. Мастерству наших ребят-умельцев можно позавидовать! 
     Вот так мы поработали вместе дружно и над подарками для пап, и над стенгазетой.
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