Сильвестр – Куриный праздник
    
    В нашей группе раннего возраста для малышей прошел куринный праздник, под названием Сильвестр.
    В этот день чистили курятники, вешали обереги в виде черного камешка с отверстием по середине. Детям раздавали глиняных петушков.      
   Вообще куриный день - это весело и интересно. Вместе с детьми мы познакомились с петушком и его семьей. Разобрали их внешний вид, их различия. Выяснили кто как «разговаривает».  Построили для них домик из конструктора. Помогли разобрать крупу для курочек и цыплят, сортировали её по зернышку большие и маленькие.   Домики построили, крупу разобрали и покормили  наших домашних птичек.
   Ну и конечно же поиграли с курочкой в подвижную игру «Вышла курочка гулять..», а злой кот, спящий на завалинке, все время норовил поймать наших маленьких цыплят. Но, увы, ему это не удалось. Ребята-цыплята оказались очень быстрыми и проворными. 
[bookmark: _GoBack]   Под конец дня ребята немного устали и мы сделали совместную аппликацию с изображением курочки и её цыплят. Ребята работали с большим энтузиазмом, аккуратно наклеивали цыплят возле мамы курочки.
   Этот день ребята провели весело и интересно, к тому же узнали много нового. А в конце дня ребята получили от курочки небольшое угощение в виде леденцов на палочке. Вкусные!!!
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